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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2672 

Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de gevolgen van de bezuinigingen op penitentiaire bibliotheken 
(ingezonden 29 mei 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
24 juni 2015) 

Vraag 1
Is het waar dat er een adviesaanvraag is ingediend bij de Groepsonderne-
mingsraad Gevangeniswezen teneinde de fysieke penitentiaire bibliotheken af 
te bouwen in de periode vanaf 1 juli 2015 tot 1 januari 2017? Wat is de stand 
van zaken van deze adviesaanvraag? 

Vraag 2
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de uitwerking van de voorstel-
len, waaraan de directie van het Gevangeniswezen en de CNV Vakgroep 
Bibliotheek hebben bijgedragen?1 

Vraag 3
Klopt het, dat nu niet duidelijk is hoe het digitaal lezen mogelijk gemaakt kan 
worden en dat het project Zelfbediening Justitiabelen nog in gang gezet 
moeten worden? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Is het niet voorbarig al over te gaan tot het sluiten van de fysieke penitenti-
aire bibliotheken terwijl er nog geen duidelijkheid is over de invulling van het 
digitale lezen en dus over het alternatief? Zo nee, waarom niet? 

1 Brief van de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie aan de Tweede Kamer over de bezuini-
gingen op de penitentiaire bibliotheken, 30 april 2015
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Vraag 5
Waarom hebt u ervoor gekozen het sluiten van de fysieke penitentiaire 
bibliotheken door te zetten, terwijl u tegelijkertijd aangeeft dat de plannen 
nog door u, de directie van het Gevangeniswezen en de CNV Vakgroep 
Bibliotheek uitgewerkt dienen te worden?2 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het toegankelijk maken van digitaal lezen een taak 
blijft van een bibliothecaris of een informatiespecialist? Zo nee, waarom niet? 
Zo ja, op welke manier wordt daar bij de digitalisering rekening mee 
gehouden? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat een bibliothecaris in ieder geval gedetineerden op 
verschillende manieren op weg kan helpen bij de terugkeer in de samenle-
ving? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Op welke manier zal het digitaal lezen straks bij kunnen dragen aan de 
terugkeer van gedetineerden in de maatschappij? 

Vraag 9
Is al bekend wat de kosten zullen zijn van het digitaal lezen? 

Vraag 10
Wat is de kostenbesparing die het sluiten van de bibliotheken uiteindelijk 
moet opleveren? Waarom is deze bezuiniging (nog) nodig? 

Vraag 11
Bent u bereid deze vragen voor 30 juni 2015 te beantwoorden in verband met 
de mogelijke sluiting van de fysieke penitentiaire bibliotheken per 1 juli 2015? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de 
gevolgen van de bezuinigingen op penitentiaire bibliotheken (ingezonden 
29 mei 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 Brief van de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie aan de Tweede Kamer over de bezuini-
gingen op de penitentiaire bibliotheken, 30 april 2015
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